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Soulignez l'attribut du sujet entre parenthèses. Si c'est un groupe de mots, soulignez-le en entier. 
 
1. (Claude) est heureux; l'exercice lui paraît facile. 
 
2. Claude est heureux; (l'exercice) lui paraît facile. 
 
3. (Le temps) reste beau en automne, mais l'air devient parfois frais. 
 
4. Le temps reste beau en automne, mais (l'air) devient parfois frais. 
 
5. (Les coureurs) étaient alignés sur la ligne de départ. 
 
6. Dans la vallée, (les maisons) semblaient toutes petites à côté des montagnes vertes. 
 
7. (Mon grand-père) est demeuré sportif. 
 
8. (Il) vécut heureux au milieu de ses petits-enfants, jusqu'à la fin de ses jours. 
 
9. (Vous) avez l'air souffrant. 
 
10. (Ses yeux bleus) étaient expressifs. 
 
11. Lorsqu'il souriait à ses amis, (son visage entier) semblait lumineux. 
 
12. (Jean) devint mon ami. 
 
13. (Maître Cornille) était un vieux meunier. 
 
14. (Cette grenouille) est verte; elle a l'air d'une feuille vivante. 
 
15. (La mer et le port) étaient blancs de lumière. 
 
16. (Le sommet) est une crête de glace en corniche. 
 
17. (Le jeune prodige) était devenu un musicien apprécié. 
 
18. Comme son père, (il) sera sans doute médecin. 
 
19. (Ce compas) est apparemment le mien. 
 
20. (La vieille servante) resta un moment immobile. 
 
21. (Gilliatt) était pêcheur, mais il n'était pas seulement cela. 
 
22. Gilliatt était pêcheur, mais (il) n'était pas seulement cela. 
 
23. (Il) était aussi, à cause des réparations nécessaires sur les bateaux, mécanicien. 
 
24. (Crier) n'est pas chanter. 
 
25. (Ses moustaches pendantes) semblaient, à ceux qui les voyaient de loin, deux statuettes blanches. 
 

 


